筑波銀行 NEWS RELEASE

平成 28 年 4 月 1 日

「つくば外為Webサービス」の取扱開始のお知らせ

筑波銀行(頭取:藤川 雅海、本店:茨城県土浦市)は、海外ビジネスに携わる法人および個人事業主のお客さまへのサービス向上を図るため、インターネットによる外国送金および輸入信用状受付サービスの取扱いを開始しますのでお知らせいたします。

また本サービスの取扱開始と同時に、当初契約料の無料キャンペーンを実施いたします。 当行は、お客さまの海外ビジネスをサポートするため、引き続きサービスの向上に努めてまいります。

記

- 1. サービスの特徴
- (1) インターネットが接続可能なパソコンから、外国送金、輸入信用状のお申込みが可能となります。
- (2) 本サービスをご利用した場合、外為手数料が当行店頭受付と比較してお得です。
- (3) テンプレート機能(※)のご利用により、ご依頼手続きの簡便化が図れます。 ※テンプレート機能:過去のご利用履歴を定型電文としてテンプレート(ひな型)へ登録することです。
- 2. 取扱開始日 平成28年4月1日(金)
- 3.「つくば外為Webサービス」の概要

項目	内 容	
商品名称	つくば外為Webサービス	
対象者	法人、個人事業主のお客さま	
サービス内容	外国送金および輸入信用状開設・条件変更の受付	
お取扱通貨	外国送金	日本円、米ドル、ユーロ、中国人民元を含む20通貨です。
	輸入信用状	日本円、米ドル、ユーロ
ご利用時間	平日 8:00~23:00 (土日祝日、12/31~1/3、5/3~5/5を除く)	
ご利用手数料	当初契約料	10,800円(消費税込み)
	月間基本料	1 サービスにつき 1,080 円 (消費税込み)

詳しくは「つくば外為Webサービス」の専用ページをご覧ください。

- 「つくば外為Webサービス」
- 4. お申込み方法

本サービスのお申込みは、専用のお申込書に必要事項をご記入のうえ、お取引店へご提出ください。

5. 契約料無料キャンペーン

キャンペーン期間 平成28年4月1日(金)から平成28年6月30日(木) ※ キャンペーン期間中にご契約されましたお客さまは、当初契約料が無料になります。

以上

報道機関のお問合せ先 筑波銀行 総合企画部広報室 鈴木 内線3731 市場金融部市場業務グループ 吉川 内線3615 Tel 029-859-8111